

Hermann Winnefeld (1862-1918)



Langue: Allemand

Naissance : **1862**Mort : **1918**

ISNI: ISNI 0000 0001 1024 9481 (Informations sur l'ISNI)

Hermann Winnefeld (1862-1918): œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

"Das Rathaus von Milet" (1967) de Staatliche Museen. Berlin (1830-1949) et autre(s) avec Hermann Winnefeld (1862-1918) comme Collaborateur "Baalbek" (1921) avec Hermann Winnefeld (1862-1918) comme Collaborateur



Thèmes en relation avec Hermann Winnefeld (1862-1918) (3 ressources dans data.bnf.fr)

Linguistique générale (1)			
Épigraphie	1 0		
Histoire (1)			
Épigraphie	3 ◊		
Archéologie. Préhistoire. Histoire ancier	nne (1)		
Épigraphie	3 ?		
Personnes ou collectivités en re dans data.bnf.fr)	elation avec "He	ermann Winnefeld (1862-1918)" (4 res	ssources
Personnes ou collectivités liées en tant (que auteur du texte	(2)	
Hubert Knackfuss	3 ?	Staatliche Museen. Berlin (1830-1949)	3 ?
Personnes ou collectivités liées en tant (que collaborateur (2	2)	
Carl Fredrich	3 ?	Theodor Wiegand	3 9

Voir aussi (7 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (6)	
Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré de la Bibliothèque nationale allemande	Notice correspondante dans IdRef
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans Library of Congress Authorities
Notice correspondante dans VIAF	Notice correspondante dans Wikidata